

KKSV Meinerzhagen 1951 e. V.



KKSV Meinerzhagen, Butmicke 2, 58540 Meinerzhagen

An alle

Vereinsmitglieder des KKSV Meinerzhagen

Kontakt:

KKSV Meinerzhagen 1951 e.V. Butmicke 2 58540 Meinerzhagen

Tel.: 02354-708434 Fax: 02354-708435

E-Mail: vorstand@kksv-meinerzhagen.de

Bankverbindung:

Sparkasse Kierspe-Meinerzhagen

Konto-Nr.: 26 609 BLZ: 458 516 65

Volksbank im Märkischen Kreis eG

Konto-Nr.: 1140 403 500 BLZ: 447 615 34

Meinerzhagen, den 17.02.2014

Einladung zur Jahreshauptversammlung 2013

Wertes Vereinsmitglied,

hiermit lade ich dich herzlichst zur

Jahreshauptversammlung 2013 des KKSV Meinerzhagen 1951 e.V.

am 28.Februar 2014 um 19:00 Uhr in unser Vereinsheim "Butmicke 2" 58540 Meinerzhagen ein.

Die Tagesordnung ist bei der Versammlung ausgelegt.

Insbesondere werden auf der Jahreshauptversammlung die Informationen zum neuen SEPA-Lastschriftverfahren mitgeteilt.

Anträge sind bis spätestens bis zum 24.02.2013 schriftlich beim 1.Vorsitzenden einzureichen.

Mit freundlichen Grüßen

gez. Dirk Schwiderski

- 1.Vorsitzender -
- Trainer Gewehr -